



Norges Cykleforbund

MEMBER

UNION CYCLISTE INTERNATIONALE

UNION EUROPÉENNE DE CYCLISME

NORDIC CYCLING

NORGES IDRETTSFORBUND OG OLYMPISKE OG PARALYMPISKE KOMITÉ

PROTOKOLL

Styremøte 11 2024 – 2026 Norges Cykleforbund

Dato: Lørdag 30.11.2024

Tid: 09.00-15.00

Sted: Clarion Hotel The Hub, Biskop Gunnerus gate 3, 0106 Oslo

Styret: Heidi Stenbock-Haakestad, Jan Inge Hansen, Atle Kvålsvoll, Monica Solberg-Leinebø, Rikke Olafsen Rokke, Espen Hillmann, Andreas Lervik, Marita Laksesvela og Marit Brøkke (vara).
Administrasjon: Kjersti Størset (generalsekretær), Beate Stenberg (styresekretær)
Forfall: Amund Klem Rønning

BESLUTNINGSSAKER

43 F PROTOKOLL/REFERAT (HSH)

Godkjenning av protokoll nr. 9 fra 18.09.2024 og nr. 10 fra 18.11.2024.

VEDTAK:

Protokoller er godkjent og signert av styret i Verified.

Forbundsstyret bekrefter at protokoll nr. 9 og 10 2024-2026 er godkjent.

44 F REGNSKAPSRAPPORT (KS)

Avdelingsregnskap, åpne poster og følgeskriv til avdelingsregnskap pr. 14.11.2024 fremlegges.

Likviditet pr. 01.11.2024 fremlegges.

VEDTAK:

Forbundsstyret tar avdelingsregnskap og likviditet til etterretning.

45 F BUDSJETT 2025 (KS)

Andre utkast til budsjett 2025 fremlegges.

VEDTAK:

Forbundsstyret og administrasjonen jobber videre med budsjett for 2025, med de innspill som kom frem under møtet.



46 F NYTT UTVALG FOR GRAVEL (KS)

Det er ønskelig å opprette et foreløpig styreoppnevnt utvalg for grenen Gravel. Lovutvalget har uttalt seg om personer til utvalget, og gir sin støtte til opprettelse.

VEDTAK:

Styret oppnevner utvalg for grenen Gravel. Personer i utvalget er Harald Tiedemann Hansen, Anne Lise Borgundvåg, Jonas Orset og Ilona Jambo.

47 F BRUK AV VELODROMEN I ASKER (KS)

A. Prissetting og gjenytelser for bruk av velodromen for ansatte og landslagene i NCF fremlegges.
B. Kursavgift til Folkehallen for akkrediteringskurs i Asker.

VEDTAK:

A. Styret og administrasjonen jobber videre med de innspill som kom frem i styremøtet. Adm. og styret (KS og EH) lager et forslag til bruk og eventuelle gjenytelser. Landslagsledere som bruker velodromen holder f.eks. foredrag, treninger eller kan tilby kompetanse på annen måte.

B. Det må ses på en felles løsning for begge parter. NCF må ivareta sitt fagansvar for banesykling (som for øvrige grener). Løsningene må være enklest mulig for ryttere og velodromeierne. Det er også et viktig poeng at det er mest mulig systemlighet ved avvikling av ritt.

48 F STREAMING PÅ KONKURRANSER OG TRENING (KS)

NCF har mottatt henvendelser om streaming på arrangementer der barn og unge er involvert. Det er utviklet en felles veileder. Arrangementsavdelingen i Norges Cykleforbund har utarbeidet et forslag basert på vedtakene fra Norges Idrettsforbund.

VEDTAK:

Saken ble ikke behandlet, og settes på sakslisten til neste styremøte 18. desember.

49 F LIVESTREAMING TERRENG RUNDBANE 2025 (KS)

Forslag fra Soon CK til samarbeidsform som kan gi inntekter til arrangører og forbund.

VEDTAK:

Saken ble ikke behandlet, og settes på sakslisten til neste styremøte 18. desember.

50 F KONTINGENTER OG AVGIFTER 2025 (KS)

Forslag til kontingenter og avgifter etter innspill fra styret på forrige styremøte 23.10.24.

VEDTAK:

Styret vedtar forslaget til kontingenter og avgifter 2025, og sender ut dokumentet til klubber, regioner og tillitsvalgte før 1. desember 2024.



51 F SØKNAD OM NM GATERITT 2025

IF Frøy har søkt om NM gateritt i 2025. De hadde stor suksess med dette mesterskapet i 2024.

VEDTAK:

Styret tildeler IF Frøy NM Gateritt i 2025.

52 F SØKNAD OM NM TERRENG MARATON 2026

IF Frøy har søkt om NM Terreng Maraton i 2026.

VEDTAK:

Styret vedtar at IF Frøy får tildelt NM Terreng Maraton i 2026.

53 F SØKNAD OM NM TERRENG RUNDBANE 2026

Soon CK og Sande Sportsklubb Sykkel har søkt om NM Terreng Rundbane 2026. Soon CK hadde mesterskapet i 2019. Sande Sportsklubb Sykkel søkte også for 2025.

VEDTAK:

Styret vedtar at Sande Sportsklubb Sykkel får tildelt NM Terreng Rundbane i 2026.

54 F SØKNAD OM NM SYKKELKROSS 2026

IF Frøy har søkt om NM Sykkelkross i 2026.

FORSLAG TIL VEDTAK:

Saken ble utsatt og settes på sakslisten til neste styremøte 18. desember.

55 F TILBAKESTILLING AV VERV

Medlem i Grenutvalg Terreng, Kjetil Johansen, går tilbake til vervet i utvalget – ref. sak 40F i forrige styremøte.

VEDTAK:

Styret ønsker Kjetil Johansen velkommen tilbake i sitt verv i GU Terreng. Valgkomitèen informeres.

56 F FRISTILLING AV VERV

Medlem i Grenutvalg BMX, Thomas Müller Karlsen, ønsker fritak fra sitt verv.

VEDTAK:

Styret i NCF fritar Thomas Müller Karlsen for sitt verv i Grenutvalg BMX. Valgkomitèen informeres.



INFORMASJONSSAKER

14 I Informasjon fra administrasjonen

-Ansettelsesprosess «Landslagsleder landevei damer» og «Para topp og bredde».

-Oppdatering av sponsorarbeid.

-Geir Kamsvåg har tatt kontakt med flere potensielle samarbeidspartnere.

-Styret jobber videre med sponsorstrategien, som blir presentert i styremøtet 18. desember.

-Sport har ideer om sponsorarbeidet – ta de med i arbeidet.

15 I Informasjon fra styret

-Kursavgift til Folkehallen for akkrediteringskurs i Asker.

-Leder av KU, Thorstein Bostad har trukket seg. Vi vil rådføre oss med Lovutvalget før endelig vedtak gjøres i denne saken. Valgkomiteen v/leder Terje Johnsen er informert.

EVENTUELT

57 F PARTSHJELP SOGN CK

NCF er partshjelp for Sogn CK i saken mot Styrkeprøven. Det er blitt reist spørsmål om riktigheten av opprettholdelsen av denne støtten. Selve saken er grundig gjort rede for i tidligere møter, e-poster og saksgrunnlag. For NCF er dette et spørsmål knyttet til idrettens grunnverdier om felleskap og ærlighet, der tillitt er et nøkkelord.

VEDTAK:

Styret vedtar å opprettholde partshjelp til Sogn CK så lenge saken pågår. Styret vedkjenner å ha hatt etableringsmøte med møteplan-fastsettelse 19.03.2024 uten protokollføring, der denne saken ble spilt inn og videreføringen av partshjelpen ble bestemt opprettholdt.

58 F ANSETTELSESPROSESS RUNDT STILLING SOM GENERALSEKRETÆR

Generalsekretær og styresekretær forlot møtet i denne saken.

VEDTAK:

Styret jobber videre med ansettelsesprosessen.

59 F VARSLINGSSAK

Informasjon og forslag til vedtak gis muntlig av hensyn til personvern.



DISKUSJONSSAK

Arbeidet med lisensunndragelse (HSH)

Hvor vi står i prosessen om arbeidet med lisensunndragelsene og aktuelle konsekvenser ved praksis som bryter med NCF og/eller NIF sitt regelverk og/eller bestemmelser. Styret er opptatt av at vi må fremme en praksis som er i tråd med de lover og regler som er idrettsdemokratisk vedtatt. Vi ønsker å beholde tilliten som er i systemet, da de fleste arrangører har god praksis på dette. Samtidig er vi tydelige på at vi ikke kan la arrangører med uheldige praksiser som strider med vedtatte regler og bestemmelser få opprettholde den. Her jobber vi tett med administrasjonen og TU videre. Det er også god dialog og samarbeid med NIF Juridiske. Monica og Heidi holder i saken videre.

På slutten av styremøtet holdt Frida Blomgren kurs i temaet politisk påvirkning.

Neste styremøte: onsdag 18. desember 2024



Document history

COMPLETED BY ALL:

03.01.2025 14:41

SENT BY OWNER:

Beate Stenberg · 19.12.2024 13:34

DOCUMENT ID:

Skb2emqWB11

ENVELOPE ID:

Bkhe7cbHkl-Skb2emqWB11

DOCUMENT NAME:

Protokoll styremøte 11 2024-2026 30.11.202Final.pdf
5 pages

Activity log

RECIPIENT	ACTION*	TIMESTAMP (CET)	METHOD	DETAILS
Atle Kvålsvoll atle.kvalsvoll@olympiatoppen.no	Signed Authenticated	19.12.2024 13:54 19.12.2024 13:53	Email Low	IP: 188.113.90.96 IP: 188.113.90.96
Heidi Stenbock-Haakestad heidi.stenbock-haakestad@sykling.no	Signed Authenticated	19.12.2024 16:02 19.12.2024 16:02	Email Low	IP: 88.93.65.123 IP: 88.93.65.123
Marit Brokke mb@grenlandsk.no	Signed Authenticated	19.12.2024 17:26 19.12.2024 17:25	Email Low	IP: 88.95.227.78 IP: 88.95.227.78
Kjersti Størset Kjersti.Storset@sykling.no	Signed Authenticated	19.12.2024 18:03 19.12.2024 18:01	Email Low	IP: 89.8.226.205 IP: 89.8.226.205
Espen Hillmann espen.hillmann@outlook.com	Signed Authenticated	20.12.2024 15:51 20.12.2024 15:51	Email Low	IP: 85.166.115.95 IP: 85.166.115.95
Monica Solberg-Leinebo monica@leinebo.no	Signed Authenticated	24.12.2024 08:00 24.12.2024 08:00	Email Low	IP: 89.8.41.202 IP: 89.8.41.202
Jan Inge Hansen jihansen@icloud.com	Signed Authenticated	27.12.2024 00:16 27.12.2024 00:15	Email Low	IP: 92.220.189.194 IP: 92.220.189.194
Marita Laksesvela maritalaksesvela@hotmail.com	Signed Authenticated	27.12.2024 22:11 27.12.2024 22:10	Email Low	IP: 92.221.101.216 IP: 92.221.101.216
Andreas Lervik andreas.lervik69@gmail.com	Signed Authenticated	02.01.2025 22:15 02.01.2025 22:15	Email Low	IP: 195.139.178.241 IP: 195.139.178.241

Verified ensures that the document has been signed according to the method stated above. Copies of signed documents are securely stored by Verified.

To review the signature validity, please open this PDF using Adobe Reader.




GDPR
compliant



eIDAS
standard



PAdES
sealed

RECIPIENT	ACTION*	TIMESTAMP (CET)	METHOD	DETAILS
Rikke Olafsen Rokke	 Signed	03.01.2025 14:41	Email	IP: 84.215.93.106
rikkeolafsenrokke@gmail.com	Authenticated	03.01.2025 14:38	Low	IP: 84.215.93.106

* Action describes both the signing and authentication performed by each recipient. Authentication refers to the ID method used to access the document.

Custom events

No custom events related to this document

Verified ensures that the document has been signed according to the method stated above. Copies of signed documents are securely stored by Verified.

To review the signature validity, please open this PDF using Adobe Reader.



GDPR
compliant



eIDAS
standard



PAdES
sealed